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Министар рада Александар Вулин, кога у последње време прате бројне афере у вези с
расподелом народног новца, добио је из буџета више пара од већине министара.

  

  

На располагању ће имати чак 1,3 милијарде евра. Огроман новац дат за „играње“ некоме
ко је само у последња два месеца имао неколико афера око трошења буџетских пара.
Основно питање је ко ће и да ли ће контролисати Вулина у 2015? У Министарству
финансија за „Блиц“ тврде да ће то бити они.

  

- Према плану рада за 2015, Буџетска инспекција ће контролисати Министарство рада -
кажу у Министарству финансија.

  

Највише простора за марифетлуке, како је досадашња пракса показала, има у
програмима за додељивање новца невладином сектору. А у Вулиновом буџету је за те
ставке остављено прилично средстава. Међутим, није споран износ, већ министар Вулин,
који се показао као добар проналазач рупа у закону, а доказао је и да је склон
неправедној расподели новца.

  

Тако, на пример, у 2015. години само за подршку удружењима и локалним заједницама
Вулин на располагању има више од 600 милиона динара. Ту је и 44 милиона динара за
НВО које се баве борачким питањима, а чак 80 милиона динара биће издвојено за, како
је то наведено у буџету, „очување традиције ослободилачких ратова“. Све саме
„посластице“ за министра Вулина.

  

Подсећања ради, у 2014. Вулин је доделило 1,8 милиона евра сумњивим организацијама
социјалне заштите које воде партијски кадрови, прелетачи, читаве породице и родбина.
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Истовремено је одлучио и да потроши 1,4 милиона евра на канцеларијски намештај и
компјутерску опрему за установе социјалне заштите избегавајући тендер и сугеришући
набављаче, чиме је оставио велики простор за мито и корупцију.

  

У Државној ревизорској институцији још не знају ни да ли ће се бавити начином трошења
новца у Министарству рада у 2014. Како је „Блицу“ речено у ДРИ, план ревизије за 2015.
требало би да буде усвојен до краја године, када ће се знати да ли ће Вулин бити под
лупом ревизора.

  

Министарство за рад: Буџет није усвојен

  

На конкретно питање да ли постоји јасан план трошења средстава из Министарства за
рад нисмо добили одговор. Уместо тога, стигло је објашњење да буџет још није усвојен и
да ће нам по Закону о слободном приступу информацијама од јавног значаја бити
доступан на сајту Министарства за рад по усвајању.

  

Бојана Анђелић

  

(Блиц)
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